

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Базилевича Михаила Евгеньевича на тему:
«Деятельность и вклад выпускников Санкт-Петербургских архитектурных и инженерных школ в развитие архитектуры Дальнего Востока (вторая половина XIX – начало XX вв.)», представленной на соискание ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.20 – Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-архитектурного наследия

Представленное для рассмотрения исследование «Деятельность и вклад выпускников Санкт-Петербургских архитектурных и инженерных школ в развитие архитектуры Дальнего Востока (вторая половина XIX – начало XX вв.)» М. Е. Базилевича существенно обновляет и углубляет научное знание в выбранной области. В своей работе автор исследует различные аспекты профессиональной деятельности выпускников архитектурных и инженерных школ Санкт-Петербурга, работавших на Дальнем Востоке во второй половине XIX – начале XX вв. и выявляет их вклад в развитие архитектуры региона.

Выводы диссертации доказательны и обоснованы, поскольку основываются на обширной источниковой базе, материалах собственных архивных изысканий и натурных обследований. Полученные результаты имеют высокую научную ценность и практическую значимость. Основные положения и результаты апробированы в ходе выступлений на ряде научных конференций в России и за рубежом.

Автореферат диссертации М. Е. Базилевича дает представление об авторе исследования, как о подготовленном, квалифицированном научном сотруднике, умеющем решать масштабные научно-практические задачи. В целом диссертация, автореферат и научные публикации автора позволяют сделать вывод, что работа является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным самостоятельно на высоком научном уровне.

Диссертация представляет собой завершённую научно-квалификационную работу, выполненную на актуальную тему, и соответствует пункту 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842. Вопросы, решенные диссертантом в работе, имеют значение для научно-теоретической и практической деятельности в области сохранения объектов культурного наследия Дальнего Востока. Диссертация отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Базилевич Михаил Евгеньевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.20 – Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-архитектурного наследия.

К. арх., доцент кафедры дизайна
архитектурной среды

Ю. В. Охотникова

Юлия Викторовна Охотникова,
кандидат архитектуры, доцент кафедры дизайна
архитектурной среды, Институт архитектуры и дизайна,
Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Тихоокеанский государственный университет»

Подпись Охотниковой Ю.В.
Заведующий документооборотом отдела кадров



К/ (Е.П. Ковалева)

680035, Россия, г. Хабаровск, ул. Тихоокеанская, 136
Тел.: (4212) 37-51-86, 72-06-84, факс: (4212) 72-06-84
E-mail: mail@pnu.edu.ru
Веб-сайт: http://pnu.edu.ru